

Két nap, három helyszín

Két napon át, három helyszínen élvezhették a gyermeknap(ok) örömeit a szarvasi és környékbeli gyerekek. A városi gyermeknap új helyen, a volt Vásártéren várta az érdeklődőket, akik a délutáni kezdéskor még láthatták a sárgulási felvonulást is. A koncertekkel és bemutatókkal tarkított programból nem hiányzott a hagyományos tátika verseny, ami idén is számos szereplőt vonzott a színpadra, s számos érdeklődőt illettett a nézőterre. Nagy érdeklődéssel zajlott a rajzpályázat is, melynek kapcsán a jövő játszóterét kellett elképzelni a pályázóknak. A kézművesek segítségével bárki kipróbálhatta kézügyességét, és népszerű volt az arcfestés is, érdekes, mókás ábrázatú gyerekek töltötték meg a teret.



A gyermeknap tátika-versenygyőztesei

Egyéni: Rómer Renáta Anikó - Trefort Ágoston Ált. Isk. Csabacsűd
Duó: Grünwald Cintia és Molnár Nelly - Benka Gyula Ev. Ált. Isk. Szarvas

Csoportos: Korbely Zsombor, Gaál Patrik, Demcsák Dávid, Frankó Ákos Vajda Péter Gimnázium 5.F. osztály

„Az én játszóterem – a jövő játszótere „ című gyermekrajz pályázat eredménye

5-6 éves korcsoport: I. helyezett: Krátki Tamara (Damjanich, középső csop.), II. helyezett: Kovács Patrik (Damjanich, nagycsop.), III. helyezett: Frecska Nóra (Damjanich, középső csop.)

7-9 éves korcsoport : különdíj, Benka Gyula Evangélikus Ált. Iskola, Frankó Dorottya, Krsnyák Anikó, Miklós Rupi, Velky Anna, Jakab Máté

10-12 éves korcsoport: 5. osztály: I. Kovács Gergely (Benka, 5.b), II. Hudák Alexandra (Benka, 7.d), III. Juhász Balázs (Benka, 5.b). 6. osztály: I. Bozó Barbara (Szlovák), II. Kovács Fanni (Szlovák, 6.b), III. Arnóczki Andrea (Benka, 6.a)

A Gyermeknap rajzpályázatra beérkezett művekből június 1-től kiállítás nyílik a Közösségi Ház Kiseccet Galériájában. A kiállítás előzetes bejelentkezéssel látogatható június 15-ig.

Középhalom

Második alkalommal rendezték meg – több támogató cég segítségével – a középhalmi gyermeknapot. Az időjárás kegyes volt a résztvevőkhöz, bár a rendezők fölkészültek – sátrakkal – az esőre is.

Dernovics László képviselő, a rendezvény szervezője és *Babák Mihály* polgármester köszöntőjét követően peregtek a műsorszámok: versek, dalok táncok, aerobik; a műsort is a gyerekek adták.

Játékok, játékos vetélkedők, jó hangulat töltötte ki a napot. S hogy a résztvevő szülőknek is jó napjuk legyen, estebéd zárta a programot.



Gyógyfürdő

A Városi Gyógyfürdő is második alkalommal várta a gyerekeket, hogy összes medencéjét birtokba vegyék a kicsik és nagyok. Az úszás mellett a Ritmus Sport Aerobik Klub bemutatóinak tapasztalhattak a medencéből és a karzatról figyelők, délután pedig a Somvirág Együttes koncertje jelentett új színfoltot a Gyógyfürdő gyermeknap kínálatában.



Pótgyermeknap a TESCO-val

Június 11-én, vasárnap a TESCO vár minden érdeklődő, játszani és mókázni vágyó gyermeket egy nyár eleji vidám napra – pótgyermeknapra. A TESCO körüli területen lesznek érdekes és színes programok, melyen a TESCO mellett a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete, a helyi tűzoltóság és a helyi rendőrség is részt vesz. Lesz itt fánkevény verseny, kötélhúzás, aszfaltrajzolás, családi zsákbanfutás, hastánc, pónilovak, gyermek ki mit tud és játszóház, rendőrségi- és tűzoltó bemutató, foci- és csocsóbajnokság, kresz-totó is, hogy csak a legérdekesebbeket említsem. A program egész napos lesz, délelőtt 10.00-tól délután 17.00-ig fog tartani. Reméljük, sokan eljöttek.